



# 型男们把春节变秀场吧

本报记者 林媛媛

忙碌一年之后,离开职场回归家庭的男士们要应对多个角色:既要当父母的乖儿子、朋友嘴里的铁哥们,更要演好女朋友身边的甜蜜爱人、丈母娘眼里的稳重女婿。不同场合不同角色,如何穿着搭配才能既不失体面又不会因为太过正式而显得格格不入?不要着急,教你四种现在最流行的男装时尚元素,一定能够让你完美地度过这个春节。



### 定制西服:让你的春节“高大上”

对于西服来说,最重要的是什么?不是款式,而是合身。款式再好的衣服,穿起来袖长肩宽,也只是显得滑稽。

说起定制西服,很多人会联想起欧洲贵族。其实在中国,西服定制服务已很常见,建议读者不妨趁着春节也体验一下。多数人对定制西服不熟悉,有必要储备一些定制西服的常识。

定制西服最重要的是裁剪,剪裁决定了衣服的合体度。西方认为,最

合体的西服应该是只穿一件衬衫,不多不少,不肥不瘦还平整没有褶皱,这种要求成衣很难达到。一般定制一套西服,需要量二十几个尺寸。量体时,建议保持最自然轻松的状态,不必挺胸翘臀,因为你不可能时刻保持这种姿势,这样测量出来的尺寸才是最适合自己的。

而最能体现定制西服档次的就是做工了。世界顶级男装都以手工艺自豪,手工含量的标志一是手工纳驳头,一是手针锁扣眼。两者都非常

耗时,别说国产货就连世界顶级名牌的成衣都做不到。

而选择什么样的面料,就决定了给你的定制西服什么样的脸面。面料从几千元一米到几十元一米不等,价高的当然档次更高,但是建议量力而行,选择自己喜欢的即可。

除了以上这些基本要素,细节也很重要。比如专属纽扣,就会让你的西装变得独一无二。而胸衬的材质和垫肩的形状也是决定西装品质的重要因素。

### 四大时尚元素搞定春节style

#### 1、北欧风图案毛衣

在日常生活中,很少见到男士们穿北欧风格的毛衣,也许是觉得图案过于花哨,也许是觉得它的气质太过复古。但新春佳节,请男士们收起往日的严肃与男子主义的态度,北欧风格的毛衣恰恰能收敛锐气,增强你们的“邻家”气质,回家乖乖做父母的孝顺儿子吧!

#### 2、经典格纹元素

如果觉得花纹过于张扬,那么格纹则是男士最安全的选择,而经久不衰的格子则是绅士永恒的扮帅首

选。其实,你可以选择一件格纹衬衫作打底,外套开襟毛衣或休闲夹克;也可以直接选择暗格纹西装,切记西装的格纹要以深蓝、深灰等这些颜色为主;或者索性挑选一条经典格纹羊毛围巾。

#### 3、天鹅绒材质鞋履

说到天鹅绒,似乎总能将这个词汇与老派绅士联系在一起,而现今,各品牌的设计师在保留其复古风味的同时加入了时尚的元素。春节鞋履首选当然是潮流度与舒适度兼备的天鹅绒材质

鞋了!爱马仕、prada等世界大牌也在春季系列中发布了天鹅绒材质的鞋。颜色方面,建议男士选择宝蓝、酒红等当季流行色。

#### 4、法式衬衫与黑领结

春节期间也免不了有一些正式的宴请,比如朋友结婚、生意伙伴宴请,所以准备一身正式行头还是很有必要的。此时,选择法式衬衫搭配黑色领结,外套休闲西服或者西服大衣,都是不错的选择。此外,细节决定成败,所以袖口什么的当然必不可少。

### 开襟毛衣:让你更有“国际范儿”

在复古风的吹拂下,时尚越来越强调优雅的绅士风格,除了一套合身套装外,你还需要一件开襟毛衣来衬托复古气质。现在就推荐几种开襟毛衣的搭配方法,这么穿,保证您今年的春节穿着有“国际范儿”。

**拉链式设计:**传统开襟毛衣的款式以胸前开扣的V领设计为主,不过拉链式的设计更时髦。开襟毛衣的造型相当多元,无论搭配同款针织衫或是衬衫、领带,皆能散发复古气质,而背心、短外套、牛仔裤等的

搭配,亦能表现轻松、休闲特质。

**内搭高领毛衣:**开襟毛衣内搭高领毛衣是许多设计师推荐的首选,帅气的拉链式开襟毛衣与亮色系的高领毛衣,再加上随性露出一角的帆布条纹皮带,帅气不羁的风采油然而生。将开襟毛衣与带有运动感的连帽外套一同穿搭,则通过色调上的深浅变化,展现年轻率性的特质。

**搭配格纹衬衫:**开襟毛衣内搭衬衫的造型,往往能表现绅士般的文雅气质,但如果你想来点新想

法,不妨搭上一件格纹或条纹衬衫,而随性的卷起袖子,更能表现时髦的气质。而为了表现开襟毛衣现代的时尚感,外罩一件单穿的西上装是相当时髦的选择。

除了以上基本搭配,还建议型男多用基本的单品,开襟毛衣就能变化出许多种不一样的造型。搭配一件仿旧质感的牛仔裤,就很有年轻的味道。而一条质感十足的羊毛围巾,又让绅士品格之中散发出少许忧郁气质。

**过年去哪儿 海底后花园**

为迎接2014年青岛世园会,春节期间青岛海底世界最新推出国际首创的情景剧“海底后花园”,将游客带入“海底世园会”的梦幻景致中,也让游客经历一次全新的海洋环保熏陶之旅。

《海底后花园》采用了3D动画技术和真人水下表演虚实结合的表现方式,再现了美人鱼姐妹们经历千辛万险挽救被污染的海洋,使美丽的“海底后花园”重新恢复生机的故事。壮观高大的巨藻,广袤深邃的海底森林,活泼可爱的海洋生物,婀娜动人的美人鱼等表演元素和场景,生动展现了“海底后花园”的海洋景观。3D动画立体展示所带来的震撼效果,超高清屏幕所呈现的视觉冲击,让观众感受潜入海底的真实体验。

<b>门票马上优惠</b>	1月31日(初一)至2月14日(十五),青岛海底世界门票优惠至70元/人(已享受其他优惠政策的除外);
<b>年卡马上优惠</b>	2014年1月1日至2月28日,办理青岛海底世界年卡(成人年卡288元,家庭年卡498元,学生年卡198元)均可 <b>优惠30元</b> 。
<b>春节马上表演</b>	1月31日至2月6日,情景剧《海底后花园》每天2场,“梦幻美人鱼”,“人鲨共舞”表演每天各3场。每天 <b>八场</b> ,轮番上演,精彩呈现。

景区地址: 青岛市莱阳路1号(第一海水浴场西侧, 鲁迅公园内) 咨询电话 /0532-82892187 网址: www.qhdworld.com 精英招募电话/0532-82867499  
国家AAAA级旅游景区 全国科普教育基地 山东省级文明风景旅游区 山东省著名商标 山东省、青岛市两级服务名牌 国内旅游业首家通过质量管理体系认证

中华老字号 纯粮固态发酵白酒

# 古贝春

低度领袖 高度舒适

## 祝全省人民新年快乐

古贝春集团有限公司 电话: 400-100-9736 网址: www.gubeichun.cc